

淮安日报

2018年2月14日 星期三

农历丁酉年十二月廿九

2-15°C 白天到夜里多云转小雨。

A版



中共淮安市委机关报

HUIAN DAILY

淮安新闻网: http://www.hynews.net

投稿邮箱: harb@vip.163.com

国内统一刊号: CN32-0046

邮发代号: 27-10

第15590期

中国移动 China Mobile 2018就用 移动“18”卡 新人网充60元得120元 特惠18元/月 享1GB全国流量+2500分钟家庭通话

习近平春节前夕赴四川看望慰问各族干部群众

祝福全国各族人民新春吉祥 祝愿伟大祖国更加繁荣昌盛



2月11日上午，习近平在凉山彝族自治州昭觉县解放乡易地扶贫搬迁新村火普村同乡亲们亲切握手。

新华社成都2月13日电 中华民族传统节日农历春节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到四川，就贯彻落实党的十九大精神以及中央经济工作会议、中央农村工作会议精神进行调研，看望慰问各族干部群众，向全国各族人民致以美好的新春祝福。

新春的巴蜀大地，春寒料峭，蕴含着勃勃生机。2月10日至13日，习近平在四川省委书记王东明、省长尹力陪同下，来到凉山彝族自治州、阿坝藏族羌族自治州、成都市等地，深入村镇、企业、社区，考察脱贫攻坚和经济社会发展情况，给各族干部群众送去党中央的亲切关怀。

地处四川西南部的凉山彝族自治州，是全国最大的彝族聚居区和四川省民族类别、少数民族人口最多的地区。由于自然条件差和发展相对不足，该州是全国集中连片深度贫困地区之一，

17个县市中11个为国家扶贫开发工作重点县。习近平十分惦记这里的群众。11日上午，雪后的大凉山艳阳高照，沿途雾松银光闪闪。习近平乘车沿着坡急沟深的盘山公路，往返4个多小时，深入大凉山腹地的昭觉县三岔河乡三河村和解放乡火普村看望困难群众。

三河村平均海拔2500多米，是一个彝族贫困村。习近平沿着石板小路步行进村，察看村容村貌和周边自然环境。他先后走进村民吉好也求、节列俄阿木2户贫困户家庭看望，详细观看门前的扶贫联系卡，同主人亲切拉家常，询问生活过得怎么样，发展什么产业，收入有多少，孩子有没有上学。他饶有兴趣地听10岁小女孩吉好有果唱《国旗国旗真美丽》，并带头鼓掌。在村民节列俄阿木家，习近平同村民代表、驻村扶贫工作队员围坐在火塘边，一起分析当地贫困发生的原因，谋划精准脱贫之策。大家用朴实生动的语言表达了见到总书记的喜悦和幸福，



2月12日上午，习近平在阿坝藏族羌族自治州汶川县映秀镇考察时同居民群众一起磨豆花。

畅叙了党和政府对彝胞的关怀关爱，述说了脱贫攻坚行动给乡亲们带来的大量实惠，人人都说激动得流眼泪。习近平饱含深情地说，我一直牵挂着彝胞群众，很高兴来到这里，看到大家日子一天一天好起来，心里十分欣慰。得知近年来村里大力发展种养业，引进优良品种的牛猪羊，家家户户种植了马铃薯、核桃、花椒，农民收入持续增加，习近平十分高兴。他强调，发展特色产业、长期稳定致富，都需要人才。要培养本地人才，引导广大村民学文化、学技能，提高本领，还要移风易俗，通过辛勤劳动脱贫致富。习近平指出，我们搞社会主义，就是要让各族人民都过上幸福美好的生活。全面建成小康社会最艰巨最繁重的任务在贫困地区，特别是在深度贫困地区，无论这块硬骨头有多硬都必须啃下，无论这场攻坚战有多难打都必须打赢，全面小康路上不能忘记每一个民族、每一个家庭。

解放乡火普村是易地扶贫搬迁的新村，搬迁新房沿公路依山而建。习近平走进贫困户吉地尔子家的新居，在院内平台远眺火普村全貌，听取该村推进易地扶贫搬迁、彝家新寨新村建设、产业扶贫和公共服务保障等情况介绍，随后进屋察看住房功能布局，了解一家人生产生活情况。习近平指出，这里的实践证明，易地扶贫搬迁是实现精准扶贫的有效途径，一定要把这项工作做好做实。搬迁安置要同发展产业、安排就业紧密结合，让搬迁群众能住下、可就业、可发展。

离开村子时，身着彝族盛装的村民们排起队长，齐声向总书记问好，向总书记拜年。村党支部书记代表村民向总书记献上彝族传统服饰查尔瓦，表达对总书记的爱戴之情。习近平同乡亲们亲切握手，祝乡亲们新春吉祥、生活越来越好。村民们又动情唱起《留客歌》。掌声、歌声、欢呼声在村子里久久回荡。

(下转A2版)

■记者 陆彦平

本报讯 昨日，市委书记姚晓东主持召开市委常委会，传达贯彻中央、省政法和扫黑除恶专项斗争工作会议精神，研究党管武装相关工作，听取2017年度相关考核考评工作情况汇报，讨论全市经济发展大会有关文件和市委常委会2018年工作要点等。

会议传达了中央、省政法和扫黑除恶专项斗争工作会议精神，要求全市政法系统以贯彻落实会议精神为抓手，强化使命、担当作为，全力推动各项工作再上新台阶。坚持把维护国家政治安全、制度安全作为头等大事，特别是要把扫黑除恶和整顿软弱涣散党组织、加强基层政权建设有机结合起来。牢固树立以人民为中心的发展思想，把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。突出改革创新，坚持体制机制改革和现代科技应用双轮驱动。各级党委政府要高度重视政法工作，各级政法机关要进一步强化自身建设，更好地担负起保驾护航的职责使命。

会议听取了人民武装工作情况汇报，要求坚决执行改革强军部署，强化军地“一盘棋”思想，用实际行动为国防和军队建设服务、为改革强军助力。军分区要充分发挥牵头协调作用，部队官兵要积极参与地方发展建设，营造军民鱼水情深的良好氛围。要不断拓宽融合发展路子，结合淮安建设发展实际，把重点领域军民融合落到实处，扎实推动我党管武装工作再上新台阶。

会议听取了2017年度全市科学发展考核考核结果和2018年度考核实施细则修订情况汇报，强调要切实彰显考核的引领性，继续保持考核的常态化，不断强化考核的约束力，进一步深化和拓展干部实绩考核，切实提振干部精气神，激发发展正能量；会议听取了2017年度全市创新创优项目评选情况汇报，要求各地各部门以更新的定位、更高的标准和更严的要求，继续抓实抓好创新创优工作，突出在提升项目持续性周期性上下功夫，为推动新时代淮安各项事业高质量发展提供强劲持久动力；会议听取了2017年度农业农村目标考评情况汇报，要求做好今年农业农村工作，确保各项任务落地见效，切实抓好农村

市委召开常委会 传达贯彻中央、省政法和扫黑除恶专项斗争 专项斗争工作会议精神等

困难群众生产生活安排，让广大群众过一个欢乐祥和的春节；会议听取2017年度“101%流动红旗”评选和软环境效能暨行风考评情况汇报，要求各级各部门进一步增强责任意识、服务意识和效能意识，不断巩固深化作风建设成效，并以强有力的督查推动软环境建设不断取得新的成效。

会议讨论了全市经济发展大会有关文件，指出市委、市政府再度将工业经济、外向型经济等九个方面工作融合到全市经济发展大会中予以集中部署，目的就是要精简会议、提升效能，把更多的时间和精力用于抓落实、抓推进上来，要求各相关部门精心做好会议各项筹备工作，确保会议成功召开，开出聚人气鼓士气等效果。

会议对市委常委会2018年工作要点进行了讨论，要求各地各部门紧紧围绕市委总体安排，进一步强化措施，狠抓落实，确保今年各项目标任务高效完成。

会议还研究了其他事项。

市政协召开老干部代表 迎新春座谈会

■通讯员 吴兵 记者 陆彦平

本报讯 2月12日，市政协召开老干部代表迎新春座谈会，市政协主席王维凯出席并讲话。

王维凯对老干部们长期以来关心支持政协工作表示衷心感谢。他说，各位老领导退而不休，注重学习提高，积极参加社会工作，为全市各项事业发展发挥余热，老领导的执着精神、奉

献精神和进取精神是我们学习的榜样。王维凯强调，要站在讲政治的高度，用心用情、做实做好老干部工作，积极创新工作思路、改进服务方式，不折不扣执行老干部的各项政策，使老干部的学习需求能尽量得到满足，实际困难能有效得到解决，作用优势能充分得到发挥，切实把党和政府对老干部的关怀落到实处，同时希望老干部们一如既往地关心支持政协工作，共同推动政协事业不断向前发展。

雄心著伟业 踏歌新征程

市委市政府举行春节团拜会

■记者 杨尚/文 谭鑫/图



生态文旅水城的发展定位，大力推进江淮生态经济区建设，深入实施乡村振兴战略，扎实开展“263”专项行动，“绿水青山就是金山银山”的生态效应正在日益显现。一年来，我们坚持以造福人民为最大政绩，全面完成十件实事项目，加快推进棚户区改造，持续整治老旧小区环境和交通秩序，着力解决好群众最关心的民生问题，群众的获得感和满意度不断增强。

蔡丽新说，使命呼唤担当，使命

引领未来，让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，牢固树立以人民为中心的发展思想，始终不忘初心、牢记使命，撸起袖子加油干，一步一个脚印，努力把总理想的家建设得更加美好，奋力谱写新时代崛起江淮的精彩篇章。

团拜会在《新的天地》序曲中拉开帷幕，高昂的乐曲展示出淮安人民雄心著伟业、踏歌新征程的豪迈情怀。一个个精彩的节目，充盈着扑面

而来的春的气息，欢歌笑语声中满是对新春的祝福。

市四套班子全体负责人，原担任地市级领导职务的老同志，市民主党派、工商联、无党派联谊会负责人，部分全国、省人大代表、政协委员，驻淮部队、消防、武警官兵、公安干警、享受国务院特殊津贴专家、高级人才、文化名人、在淮工作的外籍人士代表，省级以上道德模范，市级以上劳模代表，以及社区干部群众、环卫工人等方面代表出席团拜会。

市级机关党员干部 清廉过节“七提醒”

为使市级机关广大党员干部崇尚理想信念“高线”，守住纪律“红线”，不触法律“底线”，请大家牢记清廉过节“七提醒”：

常想一句话：党纪在心中，贪腐永不沾。

警惕二类人：阿谀奉承者，请客送礼者。

守住三个圈：工作圈、生活圈、朋友圈。

把紧四关口：初始关、小节关、亲情关、交友关。

防范五心态：自傲心态、侥幸

心态、补偿心态、赌博心态、特权心态。

牢记六成语：秉公用权、诚信守德、砥节砺行、临财不苟、以贫为耻、以廉为荣。

算清七笔账：政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账。

希望廉洁和纪律与您同行，平安和欢乐与您相伴！

市委市级机关工委 2018年2月13日

责任编辑 马树斌

式设计 沈 迟

淮安人保财险党委书记、总经理卢勇其携全体员工 祝全市人民春节快乐，万事如意，身体健康，阖家幸福！